
 

 

  
 

 
Ενίσχυση της συνεργασίας ανάμεσα στο 

 Πανεπιστήμιο Κύπρου και τον Δήμο Αγλαντζιάς 
 

Με την υπογραφή Γενικού Μνημονίου Συνεργασίας και Ειδικού Μνημονίου  
με το Τμήμα Ψυχολογίας  

 
Τη δέσμευση ότι θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί η εποικοδομητική συνεργασία που έχουν 
αναπτύξει τα τελευταία χρόνια, επαναβεβαίωσαν το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Δήμος 
Αγλαντζιάς. Με στόχο να συνεργαστούν στενά με βασικούς πυρήνες ώθησης την έρευνα, την 
εκπαίδευση και την επιστημονική αριστεία, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Δήμος Αγλαντζιάς 
υπέγραψαν τη Δευτέρα, 16 Μαΐου 2022, Γενικό Μνημόνιο Συνεργασίας, ενώ ανανέωσαν το 
Ειδικό Μνημόνιο για την προσφορά υπηρεσιών του Κέντρου Ψυχικής Υγείας του 
Πανεπιστημίου Κύπρου προς τους δημότες.  Τα Μνημόνια υπέγραψαν εκ μέρους του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και εκ μέρους του 
Δήμου Αγλαντζιάς, ο Δήμαρχος, κύριος Ανδρέας Κωνσταντίνου, ενώ το Ειδικό Μνημόνιο 
υπέγραψε, εκ μέρους του Προέδρου του Τμήματος Ψυχολογίας, ο Καθηγητής Γιώργος 
Σπανούδης.  
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης αφού αναφέρθηκε 
στη σημασία του Γενικού Μνημονίου, το οποίο προνοεί τη συνεργασία μεταξύ του 
Πανεπιστημίου και του Δήμου Αγλαντζιάς σε διάφορους τομείς, έκανε ιδιαίτερη μνεία στην 
ανανέωση του Ειδικού Μνημονίου μεταξύ του Δήμου και του Τμήματος Ψυχολογίας του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, ως απόδειξη της εφαρμοσιμότητας του Γενικού Μνημονίου 
Συνεργασίας.  Με το Ειδικό Μνημόνιο, τόνισε ο Πρύτανης , θεσμοθετείται η παρουσία του 
Πανεπιστημίου Κύπρου στον Δήμο, σε ένα τομέα εξαιρετικής σημασίας για τους δημότες της 
Αγλαντζιάς.  Η στενή σχέση του Πανεπιστημίου Κύπρου με τον Δήμο Αγλαντζιάς, σημείωσε ο 
κύριος Χριστοφίδης, είναι αναπόφευκτη αλλά και αναγκαία, αφού το Πανεπιστήμιο 
φιλοξενείται γεωγραφικά στον Δήμο. Από τη συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών, 
προκύπτουν πολλαπλά και αμφίδρομα οφέλη, κατέληξε.  
 
Ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς, κύριος Ανδρέας Κωνσταντίνου, ευχαρίστησε θερμά το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζοντας παράλληλα την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για την 
υπογραφή του Γενικού και του Ειδικού Μνημονίου Συνεργασίας.  Ο κύριος Κωνσταντίνου 
έκανε αναφορά στην αγαστή συνεργασία που έχει ο ίδιος προσωπικά με τον Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, τονίζοντας ότι οι ιδέες και οι συζητήσεις μεταξύ των δυο πλευρών 
δεν μένουν στο χαρτί, αλλά γίνονται πράξεις, φέρνοντας ως παράδειγμα το Ειδικό Μνημόνιο 
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Συνεργασίας με το Τμήμα Ψυχολογίας.  Στόχος του Δήμου, συνέχισε ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς, 
είναι η εμπλοκή του Πανεπιστημίου Κύπρου και των φοιτητών του στα δρώμενα του Δήμου, 
γι’ αυτό και η προσπάθεια που γίνεται να μεταφερθεί μεγάλος αριθμός φοιτητών του 
Πανεπιστημίου Κύπρου για να διαμένει στον πυρήνα του Δήμου.  Καταλήγοντας, ο Δήμαρχος 
του Δήμου Αγλαντζιάς ανέφερε ότι όποια και να είναι η εξέλιξη της μεταρρύθμισης της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, ο Δήμος και το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα σχετίζονται πολύ στενά, 
κάνοντας την μεταξύ τους συνεργασία ακόμη πιο δυνατή. Ο Δήμαρχος θα ήθελε να τονίσει 
την συνεργασία για την ανάπτυξη της Παλιάς Αγλαντζιάς και της ετοιμασίας σχεδίου ένταξης 
του Πανεπιστημίου στην Πολεοδομική υφή της Αγλαντζιάς. 
 
Εκ μέρους του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Καθηγητής Γιώργος 
Σπανούδης ευχαρίστησε τον Δήμο Αγλαντζιάς,   σημειώνοντας ότι το Τμήμα του προσβλέπει 
σε συνέχιση και επέκταση της συνεργασίας σε άλλους τομείς. 
 
Η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγήτρια 
Ειρήνη-Άννα Διακίδου, εξέφρασε την ικανοποίησή της για την ανανέωση του Ειδικού 
Μνημονίου Συνεργασίας, το οποίο είχε ξεκινήσει το 2013 εν μέσω οικονομικής κρίσης, και το 
οποίο κατάφερε να φέρει κοντά το Πανεπιστήμιο Κύπρου με τον Δήμο Αγλαντζιάς, προς 
όφελος και των δυο πλευρών.  
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